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売却者 

購入者 

 

 
 
報道関係者各位                                                      2015 年 7 月 9 日 

アットホーム株式会社 

 

トレンド調査  ― 5 年以内、首都圏の物件売却者と中古購入者 対象― 

 

中古物件の“売り手”と“買い手”のキモチ調査 
 

より良い住まいを求めて平均 13 年住んだ家を手放す寂しさいっぱいの売却者 

立地重視で中古物件に絞り 40 件以上ネットで吟味した結果満足度の高い購入者 

 

不動産情報サービスのアットホーム株式会社（本社：東京都大田区、代表取締役：松村 文衞）は、5 年以内に首都圏 

（1 都 3 県）の自宅を「売却した人」295 名と、中古住宅を「購入した人」386 名を対象に、売却・購入時における“売り手”

と“買い手”の気持ちに関する調査を行いました。主な結果は以下の通りです。 

 

＜主な調査結果＞ 

 

 

◆購入当初から売却を予定していた 22.0％ 売却した理由 1 位「より良い住宅への住み替え」 

住宅購入時から、将来自宅を売却することを予定していた人は 22.0％（65 名）と 2 割程度でした。また、自宅を売却した

理由は、1 位が「もっと良い住宅へ住み替えしたかったら」35.3％（104 名）、2 位が「もっと良い場所へ住み替えしたかっ

たら」29.2％（86 名）、3 位が「家族が減って広い家が必要なくなったから」11.5％（34 名）でした。 

 

◆売却のタイミングを研究した 18.0％ 自分で査定価格を調べた 40.0％ 
 

◆売却価格に満足 37.6％ 
 

◆自宅の売却時、寂しかった 44.1％ 売却後、売却した自宅を見に行った 33.9％ 

自宅を売却する際、「寂しく感じた」という人は 44.1％と 4 割以上でした。また、その寂しさや懐かしさからか、3 人に 1 人

は売却後に売却した自宅を見に行っていることがわかりました。 

 

 

 

◆住宅購入時に新築と迷った 35.8％ 中古物件購入の一番の理由は「立地」 

住宅購入時に中古ではなく新築と迷った人は 35.8％（138 名）で、半数以上の人は、迷うことなく中古住宅を購入したよ

うです。また、中古物件を買おうと思った一番の理由は、「立地」が最も多く 34.7％（134 名）でした。 

 

◆購入後自らリフォームした 50.5％ 購入前にリフォームしてあった方が良かった 33.9％ 

 

◆今の自宅は“良い買い物”だった 69.7％ 

今の自宅は、良い買い物だったと思っている人は 69.7％（269 名）と 7 割近くにのぼりました。 
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295名 100.0％
マンション 184名 62.4％

一戸建て 111名 37.6％

住宅売却者

内訳

386名 100.0％
マンション 261名 67.6％

一戸建て 125名 32.4％

中古住宅購入者

内訳

売却者 

平均
購入時価格

平均
売却価格

平均
居住年数

売却までの
期間

全体 295名 3,459万円 2,536万円 13年 8ヶ月

マンション 184名 3,558万円 2,579万円 12年 6ヶ月

一戸建て 111名 3,295万円 2,464万円 15年 11ヶ月

自宅
売却者

売却者 

 

＜調査概要＞ 

◆対象／5 年以内に首都圏（1 都 3 県）の、自宅を「売却した人」295 名と、中古住宅を「購入した人」386 名、全体 521 名       

 

 

 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2015 年 6 月 12 日（金）～6 月 15 日（月）  

 

 

＜調査結果＞ 
 

  

■自宅の購入時価格 平均 3,459 万円。売却価格 平均 2,536 万円。居住年数 平均 13 年。 
 

Q. 自宅の購入時の“価格”と売却時の“価格”、 “居住年数”、 “売り出してから売却までの期間”を 

教えてください。（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

 
 

5 年以内に首都圏（1 都 3 県）の自宅を売却した人に価格について聞いたところ、購入時の価格は平均 3,459 万円で、

売却価格は平均 2,536 万円でした。また、自宅を購入してから売却するまでの居住年数は平均 13 年という結果でした。 

さらに、今回の売却にあたって、売りに出してから売れるまでの期間は平均 8 ヶ月で、住宅種別に見ると、マンションが 6

ヶ月、一戸建てが 11 ヶ月となっており、マンションよりも一戸建ての方が 5 ヶ月ほど長くかかっていることがわかります。 

 

 

 

■売却後に住んでいる住宅 1 位「持ち家マンション」 

 

Q. 自宅を売却した後に住んでいる住宅は？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅を売却した人が売却後に住んでいる住

宅は、「持ち家マンション」が 47.5％（140 名）、

次いで「持ち家一戸建て」が 33.6％（99 名）でし

た。持ち家から賃貸物件への住み替えは、マ

ンション・アパート・一戸建て合わせて 14.9％

（44 名）と少数派のようです。 
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売却者 

回答数 ％

295名 100.0％

1位 もっと良い住宅へ住み替えしたかったから 104名 35.3％

2位 もっと良い場所へ住み替えしたかったから 86名 29.2％

3位 家族が減って広い家が必要なくなったから 34名 11.5％

4位 収入が減ったから 28名 9.5％

5位 親または子どもと同居するため 26名 8.8％

6位 転勤 20名 6.8％

7位 高く売れそうだったから 18名 6.1％

8位 家族が増えて自宅が狭くなってきたから 12名 4.1％

9位 近所付き合いが上手くいっていないから 11名 3.7％

10位 離婚 5名 1.7％

10位 収入が増えたから 5名 1.7％

その他 34名 11.5％

全体

 

■購入当初から売却を予定していた 22.0％ 

売却した理由 1 位「より良い住宅への住み替え」、2 位「より良い立地への住み替え」 

 
 

Q. 住宅購入時から、将来、自宅を売却することを予定していましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 
 

Q. 住宅を売却した理由は？（複数回答、対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅購入時から、将来自宅を売却することを予定していた人は 22.0％（65 名）と 2 割程度でした。 

また、自宅を売却した理由は、1 位が「もっと良い住宅へ住み替えしたかったら」35.3％（104 名）、2 位が「もっと良い場所

へ住み替えしたかったら」29.2％（86 名）、3位が「家族が減って広い家が必要なくなったから」11.5％（34名）でした。家庭の

事情などによって必要に迫られてというよりも、積極的により良い住まいを目指して住み替えをする人が多いようです。 
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売却者 

回答数 ％

136名 100.0％

1位 不動産ポータルサイト 83名 61.0％

2位 不動産会社のサイト 64名 47.1％

3位 国土交通省など政府機関の公表資料 16名 11.8％

4位 不動産に関する書籍 15名 11.0％

5位 友人・知人 12名 8.8％

6位 日経ビジネスや週刊ダイヤモンドなどのビジネス雑誌 11名 8.1％

7位 個人ブログやコラム記事 9名 6.6％

7位 日経新聞や株式新聞など経済新聞 9名 6.6％

9位 朝日新聞や読売新聞など一般新聞 1名 0.7％

その他 6名 4.4％

全体

回答数 ％

295名 100.0％

1位 不動産取引、税金や権利関係についての知識 146名 49.5％

2位 経済情勢についての知識 42名 14.2％

3位 住宅設備についての知識 40名 13.6％

4位 住宅ローンについての知識 36名 12.2％

4位 土地や地盤についての知識 36名 12.2％

6位 リフォームについての知識 33名 11.2％

7位 資金計画・設計についての知識 29名 9.8％

8位 土地開発計画についての知識 26名 8.8％

その他 35名 11.9％

売却者

■売却のタイミングを研究した 18.0％ 自分で査定価格を調べた 40.0％ 

その方法は「不動産ポータルサイト」 

 
Q. 市場動向をチェックし、売るタイミングを研究しましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

Q. 不動産会社に聞く前に、自分で自宅の査定価格を調べましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

Q. 市場動向や売るタイミング、自宅の査定価格などを、自分自身で調べた方法は？（複数回答、対象：上記「売る 

タイミングを研究したか」「自分で自宅の査定価格を調べたか」で「はい」と回答した人 136 名、有効回答：136 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 売る前にもっとあれば良かった思う不動産の知識は？（複数回答、対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

売却する際に、市場動向をチェックして売るタイミングを研究した人は、18.0％（53 名）と 2 割弱、査定価格を調べたとい

う人は 40.0％（118 名）と 4 割でした。その方法については、「不動産ポータルサイト」が 61.0％（83 名）と最も多い結果とな

りました。また、売却した人の 49.5％（146 名）と半数近くの人は「不動産取引、税金や権利関係についての知識」が事前に

あれば良かったと感じているようです。 
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売却者 

売却者 

 

■売却時にリフォームした 13.9％、平均費用 254 万円 

 

Q. 自宅を売却する際に、リフォームしましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

Q. 住宅売却時にリフォームにかけた費用は？（対象：41 名、有効回答：41 名） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

自宅を売却する際に、リフォームした人は 13.9％（41 名）、またその費用は平均 254 万円で、100 万円以上 150 万円未

満の人が 26.8％（11 名）と最多でした。 

 

 

 

■売却価格は当初の予定よりも安くなった 54.2％、売却価格に満足 37.6％ 

 

Q. 自宅の売却価格は、当初の予定よりも安くなりましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

Q. 自宅の売却価格には、満足していますか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

自宅の売却価格は、当初の予定よりも安くなった人が 54.2％（160 名）、売却価格に満足している人は 37.6％（111 名）で

した。ちなみに、「市場動向をチェックし、売るタイミングを研究しましたか？」（P4）の質問で「はい」と回答した人に絞って見

てみると、58.5％と 6 割近くが売却価格に満足しており、事前にある程度研究してから臨んだ人は満足度が高いようです。 
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売却者 

回答数 ％

295名 100.0％

1位 買ってもらえるか心配だった 119名 40.3％

2位 売る相手の顔が見られて良かった 97名 32.9％

3位 部屋をそうじするのが大変だった 80名 27.1％

4位 他人のものになってしまうのが寂しく感じた 58名 19.7％

5位 あまり好感が持てない人には売りたくないと思った 36名 12.2％

6位 内見日時の調整が大変だった 19名 6.4％

7位 見られたくない所やプライベートな所を見られて困った 18名 6.1％

その他 24名 8.1％

売却者

売却者 

 

■内見時、買ってもらえるか心配だった 40.3％ 

 

Q. 物件を売却する際、内見時にどんな思いでしたか？（複数回答、対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

購入検討者が内見に来た時の気持ちは、「買ってもらえるか心配だった」が 40.3％（119 名）でトップでした。また、「売る

相手の顔が見られて良かった」「部屋を掃除するのが大変だった」という人も 3 割前後いました。 

 

 

 

 

■自宅の売却時、寂しかった 44.1％ 売却後、売却した自宅を見に行った 33.9％ 

 

Q. 自宅を売却する際、寂しく感じましたか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

Q. 自宅を売却した後に、売却した自宅を見に行った事はありますか？（対象：295 名、有効回答：295 名） 

 

 

 

 

 

自宅を売却する際、「寂しく感じた」という人は 44.1％と 4 割以上でした。また、その寂しさや懐かしさからか、3 人に 1 人

は売却後に売却した自宅を見に行っていることがわかりました。 
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購入者 

平均
購入価格

平均購入時
築年数

購入までの
期間

全体 386名 2,709万円 18年 9ヶ月

マンション 261名 2,810万円 17年 8ヶ月

一戸建て 125名 2,499万円 20年 1年0ヶ月

中古住宅
購入者

購入者 

 

■中古住宅の購入価格 平均 2,709 万円。築年数 平均 18 年。 

 探し始めてから購入までにかかった期間は平均 9 ヶ月。ネットで見た物件数 平均 43.7 件。 

 

Q. 中古住宅の購入時の“価格”と“築年数” 、“探し始めてから購入までの期間”を教えてください。 

（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

Q. 自宅を購入するまでに、ネット上で物件を見た数はどれ位ですか？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年以内に首都圏（1 都 3 県）に中古住宅を購入した人に聞いたところ、購入価格は平均 2,709 万円、築年数は平均 18

年でした。また、物件を探し始めてから実際に購入までの期間は平均 9 ヶ月で、一戸建ての方がマンションよりも 2 ヶ月ほ

ど時間がかかっています。 

さらに、購入するまでにネット上で見た物件数については、平均 43.7 件にものぼりました。「20～50 件」という人が 2 割近

くおり、多くの物件情報を比較検討していたことがうかがえます。一方で、「0 件」と回答した人も 17.9％となっており、ネット

を介さずに探した人も少なくないようです。 

 

 

 

■購入前に住んでいた住宅 1 位「持ち家マンション」 
 

Q. 自宅を購入する前に住んでいた住宅は？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中古住宅の購入者が購入前に住んでいた

住宅は、「持ち家マンション」が最も多く、

29.5％（114 名）でした。次いで「賃貸マンショ

ン」が 20.7％、「持ち家一戸建て」が 18.7％とな

っており、持ち家からの住み替えは合わせて

48.2％と半数近くにのぼっています。 
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回答数 ％

386名 100.0％

1位 不動産取引、税金や権利関係についての知識 153名 39.6％

2位 リフォームについての知識 106名 27.5％

3位 住宅ローンについての知識 94名 24.4％

4位 住宅設備についての知識 87名 22.5％

5位 土地や地盤についての知識 68名 17.6％

6位 資金計画・設計についての知識 49名 12.7％

7位 土地開発計画についての知識 40名 10.4％

8位 経済情勢についての知識 22名 5.7％

その他 31名 8.0％

購入者

購入者 

購入者 

回答数 ％

386名 100.0％

1位 立地が良かったから 134名 34.7％

2位 新築よりも安かったから 113名 29.3％

3位 リフォームすれば良いと思ったから 43名 11.1％

4位 すぐに入居できるから 32名 8.3％

5位 築年数が浅かったから 14名 3.6％

5位 築年数をまったく気にしなかったから 14名 3.6％

7位 ご近所の雰囲気があらかじめ分かるから 12名 3.1％

8位 古くても耐久性に優れていそうだから 11名 2.8％

その他 13名 3.4％

全体

 

■住宅購入時に新築と迷った 35.8％ 中古物件購入の一番の理由は「立地」 
 

Q. 住宅購入時に、新築を買うかどうか迷いましたか？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

Q. 中古物件を買おうと思った一番の理由は？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅購入時に中古ではなく新築と迷った人は 35.8％（138 名）で、半数以上の人は、迷うことなく中古住宅を購入したよう

です。また、中古物件を買おうと思った一番の理由は、「立地」が最も多く 34.7％（134 名）でした。2 位の「新築よりも安かっ

たから」も 29.3％（113 名）と 3 割近くにのぼりました。 

 

 
 

■購入前にあれば良かった知識 1 位「不動産取引、税金や権利関係」、2 位「リフォーム」 

 
Q. 買う前にもっとあれば良かった思う不動産の知識は？（複数回答、対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

住宅購入前にもっとあれば良かったと思う不動産知識は、売り手の調査結果と同じく、1 位は「不動産取引、税金や権利

関係」39.6％（153 名）でした。また、2 位には「リフォーム」があがっており、購入前からリフォームの知識が必要だったと感

じている人も少なくないようです。 
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購入者 

購入者 

回答数 ％

386名 100.0％

1位 お風呂 149名 38.6％

2位 トイレ 138名 35.8％

3位 キッチン 134名 34.7％

4位 特に無い 127名 32.9％

5位 壁紙 117名 30.3％

6位 床 94名 24.4％

7位 洗面所 80名 20.7％

8位 外壁 49名 12.7％

9位 窓 44名 11.4％

10位 耐震補強工事 42名 10.9％

11位 収納スペース 41名 10.6％

12位 屋根 37名 9.6％

13位 段差の解消・手すりの設置 26名 6.7％

14位 間取り 16名 4.1％

その他 3名 0.8％

全体

■購入後自らリフォームした 50.5％ 購入前にリフォームしてあった方が良かった 33.9％ 

 

Q. 住宅購入後に、自らリフォームしましたか？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

Q. 住宅購入にあたり、先にリフォームしてあった方が良かったと思いますか？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

中古住宅購入後に、自らリフォームした人は約半数の 50.5％（195 名）でした。一方で、購入前にすでにリフォームしてあ

った方が良かったという人も、33.9％（131 名）と約 3 人に 1 人の割合でいます。 

 

 

 

■リフォームしておいてほしかった場所 1 位「お風呂」、2 位「トイレ」、3 位「キッチン」 

 

Q. 住宅購入の際、リフォームしておいてほしかった場所は？（複数回答、対象：386 名、有効回答 386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅購入時にリフォームしておいてほしかった場所は、1 位は「お風呂」で 38.6％（149 名）でした。次いで 2 位は「トイレ」

35.8％（138 名）、3 位は「キッチン」34.7％（134 名）となっています。4 位には「特に無い」がランクインしており、水回りを中

心にあらかじめリフォームしておいてほしいという人がいる一方で、購入してから自分で好みに合わせてリフォームしたい

という人もいることがわかりました。 
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購入者 

購入者 

回答数 ％

386名 100.0％

1 位 家具の配置や暮らしをイメージしやすかった 137名 35.5％

2 位 前に住んでいた人の様子が分かって良かった 88名 22.8％

3 位 住んでいる人の生の声が聞けて良かった 86名 22.3％

4 位 細かい所を見たり、質問したりしずらかった 76名 19.7％

5 位 売ってもらえるか心配だった 33名 8.5％

6 位 内見日時の調整が大変だった 31名 8.0％

その他 53名 13.7％

購入者

 

■内見時、暮らしをイメージしやすかった 35.5％ 

 

Q. 中古物件の内見時は、どんな思いでしたか？（複数回答、対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

購入者が内見に行った時の気持ちは、「家具の配置や暮らしをイメージしやすかった」が 35.5％（137 名）で 1 位でした。

2 位は「前に住んでいた人の様子が分かって良かった」22.8％（88 名）、3 位は「住んでいる人の生の声が聞けて良かった」

22.3％（86 名）と続き、ポジティブな意見が多い結果となりました。 

 

 

 

 

■今の自宅は“良い買い物”だった 69.7％ 

 

Q. 今の自宅の購入は、“良い買い物”だったと思いますか？（対象：386 名、有効回答：386 名） 

 

 

 

 

今の自宅は、良い買い物だったと思っている人は 69.7％（269 名）と 7 割近くにのぼりました。 
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全体 

対
応
が
親
切
・
丁
寧

経
験
が
豊
富

信
頼
感
・
安
心
感
が
あ
る

対
応
が
ス
ピ
ー

デ

ィ
ー

・

マ
メ

ア
ド
バ
イ
ス
や
提
案
な
ど

を
積
極
的
に
し
て
く
れ
る

人
柄
や
話
し
方
に
好
感
が

持
て
た

困

っ
た
時
な
ど

、
い
つ
も

相
談
に
乗

っ
て
く
れ
る

金
融
に
つ
い
て
の
知
識
が

豊
富

住
宅
相
場
に
つ
い
て
の
知

識
が
豊
富

住
宅
設
備
に
つ
い
て
の
知

識
が
豊
富

不
動
産
の
有
効
活
用
や
投

資
等
の
知
識
が
豊
富

リ
フ

ォ
ー

ム
に
つ
い
て
の

知
識
が
豊
富

フ

ィ
ナ
ン
シ

ャ
ル
プ
ラ
ン

ニ
ン
グ
の
知
識
が
豊
富

そ
の
他

全体 521名 60.3％ 56.6％ 55.7％ 48.8％ 43.2％ 38.4％ 34.0％ 23.2％ 22.5％ 19.6％ 17.7％ 13.2％ 8.3％ 1.9％

住宅売却者 295名 58.6％ 59.3％ 53.9％ 49.2％ 41.0％ 32.9％ 30.5％ 19.3％ 21.4％ 16.3％ 18.3％ 9.5％ 5.4％ 2.0％

住宅購入者 386名 60.6％ 54.9％ 53.9％ 48.7％ 43.3％ 41.2％ 36.3％ 25.1％ 22.0％ 21.5％ 16.1％ 15.8％ 8.5％ 2.1％

■住宅診断（ホームインスペクション）を知っている 16.5％ 

 
Q. 住宅診断（ホームインスペクション）とは、どんな事か知っていますか？ （対象：521 名、有効回答：521 名） 

 

 

 

全体の中で、住宅診断について知っている人は、わずか 16.5％（86 名）という結果になりました。ちなみに、購入者の中

で「住宅診断を実施した」という人は 7.0％（86 名）でした。 

 

 

■瑕疵保険を知っている 26.7％ 

 
Q. 瑕疵保険とは、どんな保険か知っていますか？（対象：521 名、有効回答：521 名） 

 

 

 

全体の中で、瑕疵保険を知っている人は、26.7％（139 名）でした。一方、実際に購入者の中で「瑕疵保険に入った」とい

う人は 8.3％（32 名）という結果でした。 

 

 

■不動産売買を任せたいスタッフ 

1 位「親切・丁寧」、2 位「経験が豊富」、3 位「信頼感・安心感がある」 

 
Q. 不動産売買は、どういう不動産店スタッフに任せたいですか？（複数回答、対象：521 名、有効回答：521 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不動産売買をどのような不動産店スタッフに任せたいかを聞いたところ、全体の 1 位は「対応が親切・丁寧」60.3％（314

名）、2 位は「経験が豊富」56.6％（295 名）、3 位は「信頼感・安心感がある」55.7％（290 名）でした。8～13 位の“知識”より

も、“対応の良さ”や“信頼感・安心感”などを求めている様子がうかがえます。売却者と購入者で大きな違いはありません

が、売却者は 1 位が「経験が豊富」59.3％となっており、よりスタッフの経験を重視しているようです。 
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会社概要 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 アットホーム日比谷オフィス 

 TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp  

■■報道関係者へのお願い■■ 

本リリース内容の転載にあたりましては、「アットホーム調べ」 

という表記をお使いいただきますよう、お願い申し上げます。 

 

 

 

■会社名       ：アットホーム株式会社 

■創業         ：1967 年 12 月 

■資本金       ：1 億円 

■年商         ：230 億 7,900 万円（2013 年 6 月～2014 年 5 月） 

■従業員数     ：1,348 名[男 884 名、女 464 名（2015 年 6 月末現在）] 

■代表者名     ：代表取締役 松村 文衞 

■本社所在地   ：東京都大田区西六郷 4-34-12 

■事業内容     ：●不動産会社間情報流通サービス 

・ ファクトシート・リスティング・サービス（図面配布サービス） 

・ ATBB（不動産業務総合支援サイト） 

●消費者向け不動産情報サービス 

・ 不動産総合情報サイト「アットホーム」 

・ 不動産総合情報サイト「アットホーム モバイル」 

・ 新築・分譲マンション専門サイト「アットホーム 新築マンションプリーズ」 

●不動産業務支援サービス 

・ 「ホームページ作成ツール」等、ホームページコンテンツ支援 

・ 「不動産データライブラリー」等、不動産関連情報 

・ 集客プロモーションツール等、業務サポート 

・ 「アットホームスタディ」等、資格・知識習得支援 

■加盟・利用不動産店数 ：52,850 店（2015年7月1日現在） 

■会社案内    ：http://athome-inc.jp/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


